
BidragskalkylBidragskalkylBidragskalkyl

Timpris +

Särkostnader −

Täckningsbidrag, TB =

Totalt täckningsbidrag, TTB =

Samkostnader [FK] −

Resultat [TB2] =

svar
 

svar

A.
Organisationskonsulten AB har fått en förfrågan om att hjälpa till med ett 
integrationsprojekt. Eftersom  uppdraget ligger utanför den normala verksam-
heten använder Stina en bidragskalkyl

Byråns timpris  är 1 800 kr/h. Uppdragets särkostnad är 590 kr/h och dess 
samkostnad är 120 000 kr. Uppdraget budgeteras till 100 timmar.

Är Stinas sidoprojekt lönsamt?

B.
En ny kund ringer upp Stina. Hon kan dock bara betala  1 438 kr/h under de 
10 timmar som uppdraget varar. Vad blir hennes marginalprocent efter att 
Stina justerat ned sitt timpris?
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